

	Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu Zrinsko-frankopanska 19, 21000 Split	
SLUŽBA:	SLUŽBA ZA PDS	Područje: Objava radova u repozitoriju
Vrsta dokumenta:	Obrazac KBFST-OBR-003-DABAR	Verzija /datum: v.1.3 / 12.05.2021
<p>DOPUŠTENJE AUTORA za objavu licencijatskog / doktorskog rada u javno dostupnom repozitoriju Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Splitu, Sveučilišne knjižnice Sveučilišta u Splitu te Nacionalne i sveučilišne knjižnice</p> <hr/> <hr/> <p>NAZIV RADA ispunjava poslijediplomac/doktorand podnositelj zahtjeva</p>		
<p>Odabir autora o pravu na pristup radu i metapodacima o radu:</p>		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Rad u otvorenom pristupu (cjeloviti rad i njegovi metapodaci dostupni su svima) 2. Rad dostupan nakon datuma _____ (metapodaci o radu dostupni su svima od trenutka pohranjivanja rada, no cjeloviti rad nije dostupan do datuma koji se određuje u Pravima pristupa). Nakon odabranog datuma, cjeloviti rad postat će dostupan svima. 3. Rad dostupan samo djelatnicima i studentima matične ustanove – metapodaci su dostupni svima, a cjeloviti rad dostupan je samo autoriziranim osobama koje su djelatnici ili studenti matične ustanove. 4. Rad nije dostupan – metapodaci su dostupni svima, cjeloviti rad je nedostupan. 		
<p>Uvjeti korištenja rada - CC licenca</p>		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Imenovanje 3.0 hrvatska (CC BY 3.0 HR) 2. Imenovanje – Nekomercijalno hrvatska 3.0 (CC BY NC 3.0 HR) 3. Imenovanje-Bez prerada 3.0 Hrvatska (CC BY-ND 3.0 HR) 4. Imenovanje-Nekomercijalno-Bez prerada 3.0 Hrvatska (CC BY-NC-ND 3.0 HR) 5. Imenovanje-Dijeli pod istim uvjetima 3.0 Hrvatska (CC BY-SA 3.0 HR) 6. Imenovanje-Nekomercijalno-Dijeli pod istim uvjetima 3.0 Hrvatska (CC BY-NC-SA 3.0 HR) 		
U Splitu, _____	Potpis autora:	

Licenca:	Slobodno možete:	Pod slijedećim uvjetima:
Imenovanje 3.0 hrvatska (CC BY 3.0 HR):	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu</p> <p>Stvarajte prerade — možete remiksirati, mijenjati i prerađivati djelo u bilo koju svrhu, pa i komercijalnu.</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>Bez daljnjih ograničenja — Ne smijete dodavati pravne uvjete ili tehnološke mjere zaštite koji će druge pravno ograničiti da čine ono što im licenca dopušta.</p>
Imenovanje – Nekomercijalno hrvatska 3.0 (CC BY NC 3.0 HR)	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu</p> <p>Stvarajte prerade — možete remiksirati, mijenjati i prerađivati djelo</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>Nekomercijalno — Ne smijete koristiti materijal u komercijalne svrhe.</p>
Imenovanje-Bez prerada 3.0 Hrvatska (CC BY-ND 3.0 HR)	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu u bilo koju svrhu, pa i komercijalnu.</p> <p>Davatelj licence ne može opozvati slobode korištenja koje Vam je ponudio dokle god se pridržavate uvjeta licence.</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>NemaDerivata — Ako remiksirate, mijenjati ili prerađujete materijal, ne smijete distribuirati taj prerađeni materijal.</p> <p>Bez daljnjih ograničenja — Ne smijete dodavati pravne uvjete ili tehnološke mjere zaštite koji će druge pravno ograničiti da čine ono što im licenca dopušta.</p>
Imenovanje-Nekomercijalno-Bez prerada 3.0 Hrvatska (CC BY-NC-ND 3.0 HR)	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu</p> <p>Davatelj licence ne može opozvati slobode korištenja koje Vam je ponudio dokle god se pridržavate uvjeta licence.</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>Nekomercijalno — Ne smijete koristiti materijal u komercijalne svrhe.</p> <p>NemaDerivata — Ako remiksirate, mijenjati ili prerađujete materijal, ne smijete distribuirati taj prerađeni materijal.</p> <p>Bez daljnjih ograničenja — Ne smijete dodavati pravne uvjete ili tehnološke mjere zaštite koji će druge pravno ograničiti da čine ono što im licenca dopušta.</p>
Imenovanje-Dijeli pod istim uvjetima 3.0 Hrvatska (CC BY-SA 3.0 HR) Ova licenca ulazi u definiciju Slobodnih kulturnih djela.	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu</p> <p>Stvarajte prerade — možete remiksirati, mijenjati i prerađivati djelo u bilo koju svrhu, pa i komercijalnu.</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>Dijeli pod istim uvjetima — Ako remiksirate, mijenjate ili prerađujete materijal, Vaše prerade morate distribuirati pod istom licencom pod kojom je bio izvornik.</p> <p>Bez daljnjih ograničenja — Ne smijete dodavati pravne uvjete ili tehnološke mjere zaštite koji će druge pravno ograničiti da čine ono što im licenca dopušta.</p>
Imenovanje-Nekomercijalno-Dijeli pod istim uvjetima 3.0 Hrvatska (CC BY-NC-SA 3.0 HR)	<p>Dijelite dalje — možete umnažati i redistribuirati materijal u bilo kojem mediju ili formatu</p> <p>Stvarajte prerade — možete remiksirati, mijenjati i prerađivati djelo</p> <p>Davatelj licence ne može opozvati slobode korištenja koje Vam je ponudio dokle god se pridržavate uvjeta licence.</p>	<p>Imenovanje — Morate adekvatno navesti autora, uvrstiti link na licencu i naznačiti eventualne izmjene. Možete to učiniti na bilo koji razuman način, ali ne smijete sugerirati da davatelj licence izravno podupire Vas ili Vaše korištenje djela.</p> <p>Nekomercijalno — Ne smijete koristiti materijal u komercijalne svrhe.</p> <p>Dijeli pod istim uvjetima — Ako remiksirate, mijenjate ili prerađujete materijal, Vaše prerade morate distribuirati pod istom licencom pod kojom je bio izvornik.</p> <p>Bez daljnjih ograničenja — Ne smijete dodavati pravne uvjete ili tehnološke mjere zaštite koji će druge pravno ograničiti da čine ono što im licenca dopušta.</p>